
  
           

                                            Vážení golfoví přátelé. 
Již pátým rokem pro Vás připravujeme golfovou sérii- AUTORONY TOUR. V prvním roce to byly 
turnaje 2, ve druhém roce turnaje 3, ve třetím 7 turnajů, v loňském roce pět a letos jsme si na Vás 
připravili turnajů šest, z toho jeden charitativní pro Dětský domov v Holicích.  
 
Stejně jako v letech minulých, Vás po příjezdu na turnaj uvítáme snídaní.Věřím, že Vám přijdou k 
chuti koláče či ovocné řezy paní Horáčkové. Na hru si odnesete pro svůj jazyk velkou bagetu, 
tatranku a 1,5 l vody. Po hře je pro Vás připraven oběd z kuchyně zámku Myštěves.  
 
Krom tradičních krásných, velkých pohárů za místa na bedně v turnaji, jsou zde i ceny za vložené 
soutěže. A sice hned třikrát na jamkách 3, 11 a 12  nearest to pin a mužskou i ženskou kategorii pro 
Longest Drive na jemce číslo 2.Věcná cena za datla turnaje, zahraniční zájezd do Alp za hole in one 
od CK Datour. K pohárům dostanete dary od společnosti Dobrá nálada-dovozce vín. 
 
Jednotlivá umístění v celé tour se bodují a sčítají a na závěrečném turnaji budou odměněni 
nejpilnější hráči adventními zájezdy do Vídně, Mnichova a Norimberka, dary od sponzora Dobrá 
nálada a golfovými maličkostmi.   

  
 Termíny turnajů: všechny se odehrají letos poprvé na jednom hřišti, tedy Queen's Park 
Golf Club Myštěves  - 19.4., 10.5. a 7.6.již zmiňovaný Charitativní turnaj pro Dětský domov 
v Holicích 
  

Jen jedna prosba, která se týká charitativního turnaje. Poprosím Vás o nějakou golfovou zbytečnost, 
která se Vám doma válí(ať už hůl, či vozík, nebo ručník) Tyto budou vydraženy ve prospěch dětí.  

  
 Veškeré informace Vám poskytneme na čísle 603 86 88 95. 
  
 Za organizační tým  Vám přeje šťastný start do nové sezóny - Roman Křivánek a 
generální partner celé Tour Dobrá nálada- dovozce vína a cestovní kancelář Datour 
Pardubice.                                                                                                                           


